

星闻



大S“野蛮虐待”任贤齐

星报讯(记者 吴笑文) 电影《龙凤店》日前公布了两位主演的角色海报。大S浓妆素裹摇曳生姿、任贤齐龙袍加身仪表威武。在《龙凤店》中,观众将会看到一个前所未有的“野蛮”大S痛扁微服下江南的“皇帝”任贤齐。

关于明星学舞蹈 老师有话说

王菲:从不准伴舞近身

老师 HighKing:王菲在演唱会上只唱不跳,已经成为她的特色之一,但她初出道时开演唱会是有伴舞的。1994年王菲香港第一次个唱,她要那些伴舞不要出现在她2米范围之内,因为她说会影响她唱歌。每一场演唱会都是这样,要跳舞她也是自己跳。你留意一下,她的所有演唱会都是没有伴舞近身的。



容祖儿:最勤奋最大胆

老师 HighKing:容祖儿很勤奋,而且也会跟我去别的地方学习。她准时来,排舞的时间比其他艺人要多,比如可能陈奕迅排8个钟头,排两天,但她就排6天,一样8个钟头。祖儿其实不怕死,很大胆,很多高难度动作她也不怕,比如打空翻,所以她设计动作时就越来越大胆。

陈奕迅:最会调动气氛 最耍宝

老师 HighKing:他会迟到,所以说他有一点懒,但也会迟走,比如5点排完他可能跳到7点才离开;他人很有精力,有打破砂锅问到底的优点,每一样东西都要问明白,将每个动作要肢解得很清楚。通常会讲一下他拍了什么戏,唱一下歌,突然又扮这个那个,或者立刻躺在那里不动,通常都是我叫停,不准玩了继续这样。我会为他编一些特别、比较幽默的东西。



吴彦祖补办婚宴

据香港媒体报道,吴彦祖与Lisa S月前在南非结婚后,于昨晚在跑马地马会补摆喜宴,与四、五百名好友及工作拍档庆祝一番。据悉,吴彦祖的一众好兄弟包括尹子维、连凯、尔冬升等全在被邀之列,廿四位、恭硕良等则会是在派对上表演,细心的吴彦祖深怕音乐会骚扰部分客人聊天,故特意包下两层宴会厅,且在上层搭建舞台作演出之用,其余宾客则可选择留在下层品尝美酒及西点。



来自金星的朱莉 成了地球上的一枝红杏

身为好莱坞片酬最高的女星,安吉丽娜·朱莉一直是传媒关注的焦点。近日,在她环游世界高调宣传新片《特工绍特》的同时,有美国媒体曝出,朱莉多年前曾和李奥纳多·狄卡普里奥一起上饭店开房,共洗鸳鸯浴。

朱莉对粉丝很亲切

朱莉日前在莫斯科出席新片《特工绍特》的首映礼,到场后表现亲民,替影迷签名与合照,其间看到一名小女孩在推搡的人群中显得有些不知所措时,她主动上前轻抚小女孩的脸,更送上吻,令小女孩十分高兴。

记者会上,朱莉用俄语向大家说“晚安”,当记者提到美俄在数周前交换间谍一事,与片中其角色被怀疑是俄罗斯间谍的剧情有些相似时,朱莉企图淡化事件说:“不可以将焦点放在负面事件上,我觉得今日的美俄关系相当良好。”

而前天在日本的记者发布会上,作为安吉丽娜的大影迷,女演员黑木明纱也赶到现场为朱莉献花。黑木兴奋地说:“简直不敢和她直视。”安吉丽娜还热情地拥抱了她。



八卦作家曝其秘密情史

此外,据美国媒体报道,八卦专栏作家安竹·莫顿即将发行的朱莉未授权传记,曝出很多与朱莉上过床的男明星,其中最令人震撼的名字就是李奥纳多。安竹·莫顿的书里说二人曾经秘密上饭店开房间,有过一夜情,而且当晚他们还在浴室共洗激情的鸳鸯浴。

安竹·莫顿信誓旦旦地表示,他发誓这是朱莉亲口告诉友人的经过,他只是写出了实情。



《圣天门口》 烟火师保证零事故

星报讯(记者 吴笑文) 由段奕宏、小宋佳联袂出演的史诗剧《圣天门口》正在紧张拍摄。由于两年前华谊天意《我的团长我的团》的两次事故,让剧中的宏伟战争场面再次引来公众的关注。

对此,制片人吴毅介绍,担任《圣天门口》烟火师的是来自八一电影制

片厂的王清铎。王清铎表示:“这次的烟火设计采用了一些新的技术,还专门购买了一种特制的沙土运到横店,这种沙土更加均匀细腻,在效果上会使爆破场面更真实,已经拍过的爆破场面令人很满意,效果比《团长》更好,也更安全。”



周杰伦合肥演唱“超时代”

星报讯(记者 吴笑文) “十年献礼,许你一片粉色海洋!”昨日下午,“2010周杰伦超时代演唱会合肥站”记者见面会在合肥举行,当周杰伦通过VCR与大家进行现场互动,并相约9月26日在合肥体育中心体育场与安徽的歌迷不见不散之后,周杰伦安徽的部分歌迷代表喊出的这句心声,把见面会的气氛推向高潮。

出道10年,周杰伦第一次将在合肥举办他的个人巡回演唱会。目前,巡回演唱

会已经在北京、上海、天津和常州四地举行,创下场内5万人,场外3万人大合唱的盛况。睽违三年,天王周杰伦再次出击,合肥作为该演唱会全国巡演的第9场,周杰伦相当重视。他说,此次要在近3个小时的时间内,将自己的经典曲目全部唱给歌迷听。

活动主办方总经理田京泉透露了演唱会的几大看点:超巨资的制作、超绚丽的服装造型、超庞大嘉宾阵容、超经典的

曲目都将震撼登场。其中,“360度悬浮立体呈像”的3D舞台效果是整场演唱会最精彩的亮点,先进的高科技手段、交错的光影将与周杰伦出道10年来的代表歌曲完美融合。

谈及购票,田总讲述了巡演京津沪三地发生的一些关于门票的小花絮,一些因黄牛蒙骗而与精彩演出失之交臂的场面让人颇为心酸,主办方强调,请歌迷们一定通过正式的方式在官方购票。